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Profs : Fourati Ali Epreuve: Mathématiques

Classe: 3i¢me Tech 1

Exercice1: (6pts)

On donne dans la figure ci-contre % la
représentation graphique dans un repére
orthonormé (0 ; T ;") d’une fonction f
Lesdroites: Ay :y =3;A,:y=1;

et Az:x = 1 sont des asymptotes a %7

1°/a- Déterminer Ds I'ensemble de
définition de la fonction f
b- Déterminer les Intervalle ou la

fonction f est continue

2°/ Déterminer : lim f(x); lim f(x) ; lim f(x) et lim f(x)
X—>—00 xX—+00 x—-1" x—-1t

3°/ a- Déterminer en justifiant la réponse : lim LX) ot fjm L2
x—>—2" Xx+2 x——2%1 x+2

b- Déterminer en justifiant la réponse : lim fx)+2 et lim fx)+2
x>0~ X x-0%t x

4°/ a- Justifier que pour tout x € |—o0; —2[,ona:f'(x) <0 etque f'(—3) = —%
b-Déterminer en justifiant f'(2).

I1. Soit la fonction g définie par g(x) = f?(x) et ¢, sa courbe représentative
1°/Déterminer D, I'ensemble de définition de g
2°/Montrer que la fonction g est dérivable en (—3) et que g'(—3) = —2
3°/a- Déterminer une équation de la tangente T a 2 au point d’abscisse (-3)
b- Déterminer une approximation affine de g(—2,9)
Exercice 2 : (6 pts)
. Soit la fonction f définie sur R par f(x) = 2x3 + 3x% — 12x + 1 et &7 sa courbe représentative
1°/a- Calculer les limites de f en (+o0) et en (—o0)
b- Justifier que la fonction f continue dérivable sur R
2°/a- Montrer que pour touton a: f'(x) = 6(x? + x — 2).
b-Dresser le tableau de variation de f.
3°/a- Déterminer une équation de la tangente T a 27 au point d’abscisse 0.
f(x) si x<0
4x*+1—-2x si x>0
1°/a-Montrer que la fonction g est continue en 0
b- Montrer que la fonction g est continue sur R
c- Calculer lim g(x). Interpréter graphiquement le résultat.
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I1. Soit la fonction g définie par g(x) = {

2°/a-Justifier que la fonction g est dérivable a gauche en 0 et que gé(O) =—12

gx)-1
X

b- Calculer lil’(1)’1+ . La fonction g est-elle dérivable a droite en 0 ?
X—

c- La fonction f est-elle dérivable en 07 Justifier et Interpréter graphiquement



Exercice 3 : (4pts)
Soit £ (x) = V2 sin(2x) + V2 cos(2x) — V2, pour tout x € R

1°/ Calculer f (E) et f (%)
2°/a- Montrer que pour tout x € R f(r + x) = f(x)
Lqn 51
b- En déduire f (T)
3°/ a- Montrer que pour tout x € R f(x) = 2 sin (Zx + f) -2

b- En déduire la valeur exacte de Sin%
4°/ Résoudre dans R [’équation f(x) =0

Exercice 4 : (4pts)
Dans la figure ci-contre ABCD est un losange de
centre O tel que AB = 2 et BAD = g .

Soit H le projeté orthogonale de C sur(AB).

1°/a- Calculer AB.AD
b- Montrer que BA.BC = —2

c- En déduire que BH =1
2°/a- Montrer que BC.BH = 1
b- Montrer que BC.BO = 1
c- En déduire que (BC) 1 (OH)

3°/ Soit & ’ensemble des points Mdu plan tel que MA.MC = -2
a- Justifierque B € ¥
b- Montrer que Z est le cercle de diamétre [BD]
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